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A toder MATEMATIK TESTI AYT -2 ,

1. Bu testte sirasiyla, Matematik (1 - 27)
Geomelri (28 - 40) ile llgili 40 soru vardir.

2. Cevaplanmzi, cevap kagidinin Matematik Testl Igin aynlan kismina Igaretleyiniz.

¢ P

3. Iginde 1'den farkl bir m dogal sayisinin yazili oldugu m > n olacak
sekilde n kenarh bir gokgen sembol(nGn degeri, log_n ile log m
sayilari arasindaki birbirinden farkli tam sayilarin toplami geklinde

1. pve qasal sayilar olmak dzere

pPP=(q+4)(@°-q+1)

Bu polinomun x eksenini kestii noktalar x , x, ve x, birer gergel

4. a, bve csifirdan ve birbirinden farkl gergel sayilar olmak Gzere,
say! olmak (Ozere

ortak garpami r olan (an) geometrik dizisi igin,

esitigi veniliyor. E tanimlaniyor.
E k: R {o
Buna gére p + q toplami kagtir? : Ornel f N @4 % b
A)5 B)7 c)8 D)10 E)12 | o
g i Buna gére 4094(6 jé Z/
qea =P - Poar @
4 M>'6
q FL = QI’LF qr | E esitliginl saglayan kag fark;m/tmiyﬂ sayi degerl vardir?
=1 - L 3 A) 178 » B)179 180 D) 181 E) 182
(D=g=1q -3 1 A ; Ll 4096m 534@“ ve bogp 7 2
; 6
4 -1 =1 et L
Q ) 1 ! 916 (o
! ’ ©9 A @2 16
E i o L2 6
2. En yiksek dereceli teriminin katsayisi 1 olan dglncd dereceden ' \j - ( ¢, 2 ‘BJ
bir polinomun grafiginin, dik koordinat dizleminde gegtigi noktalara ! 1@ O
ait bazi pargalar agagida verilmigtir. - n\ 9 9 G Qb ~36=
r . a ch
2 —-c|a I
0} / 2 ' Qe Lo - A
\ E On - lc;[,_O\C" O‘b | (+l: %g; kﬂﬂka@ﬁé
] — | — o _ ¢t —
-4 J = 5 i az ab + b r ot & be

% <% <% X, L1 a,=a.(c-b) 23[R 2 ker R (X
= Qa
esitsizlikleri saglanmaktadir. ’ a,=b.(a+c) B v o+ he R
Buna gdre O ¥ X a,=c.(a+b) (= (¢l - o
i = = e
L x,.%,<0 X] S 9 ardigik O terimi veriliyor. e
[/ll./x|<—2
. 2<x <3 Buna gdre r gergel sayisi Igin log(r,) (r + 1) degerl agagidakl-
3 lerden hangisidir?
ifadelerinden hanglleri dogrudur?
1 1
A) Yalniz | B) Yalniz Il M M Al—-a— B) 0 C)-E— o E)2
D) Ive Il E) 1, llve Il lov) (2 =1
] A
& 21 Diger sayfaya geginlz.
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5. Birbirleri ile komgu olacak bigimde gizilen 10 aligenden olusan ' 7. ava b lam sayilar olmak Gzere
asadidaki gekilde; 8 tane san ve 2 tane mavi altigen bulunmakia- | ‘5
ar1,2.2%,2%, 2%, 2°, 2° ve 27 sayilan san altigenlere her bir piasb>a’ bl
agenda farkli bir say: olacak bigimde yerlegtirilecokdir. Sonra her | - f
bir mavi aligene, kendisi lle komsu olan aligenlerdeki sayllann 1 a:b*>a > h
garpirm yazilacakuir. : <> ) :
o b : Bnermeleri veriliyor. I 54 :
~| FL‘: a,b =4 olduguna gére, ,__éj> -1
L ! %2 PAG LA ¥
: . q=p A 9
:
: &nermelerinden hanglleri kesinlikle dogrudur?
: A) Yalniz | B) Yalmiz Il ‘almiz 1
'l D)lvelll E)I,llvelll
]
o | b
1
x.y =2 olduguna gére a . b garpimi kagtir? ! L a4 | | Q/ k
A 2* B) 2° c)2® D)2’ M ! 2 15 ya
oy (o
a ve b ki s L) ines : O A (0 71/ O
s AT i ef’y h = 7
ve / 93 ne 28 4 D O O /
(_,/‘/‘L’. a’,—w,l. felr : / )
a” 7 4;(L gug [ €2P7T AT /
047?77" Je of 4 } in d /'JWM‘J‘. O i @ )/ D
0(725"’ octaddt 8V 4 S : s Lo 7
‘ An ar@IiMiI IE - B
e o ve L grn Lo : 1 L [ y }
2/8 9/~\9~// : -4 ,_{
: O | & o
: ° |7
6. a, bve cgergel sayilar olmak Ozere : 8. abve cd iki basamakli, xyz O¢ basamakli ve 1xyz dért basamakl
¥-2ax+b=0 g ' 2%, i dogal sayilar olmak Qzere, bu sayilarla ilgili
denkleminin kaKler, | - ab<cd = 4| o mall  Ganlt
dramase X T e 2 b
1 + ap. = .
| 5@ (Aarn -é(bp (avn LOO Cﬁlf)
ANk Kkt = K ”“"’ | bigledverimektedr.  Lorcl eto
Bunagbre 'c_ = hwn o Z / : Buna gbre ‘lyz sayisinin rakamla ami kagtir?
A) -4 B)-2 C)2 : /,;{ 9)4/ )5 D)6 E)7
XK= 2 % . ~a boo=bik Lo d 2ol
—Z‘X’ . lx?__: b 2 2N 6& Z{ - 2 = 4 _ 8
o—7
Qa 22 Diger sayfaya geginiz.
)(// Ko = - X¢ . O fee /0L = 12491 v
~-a Ytz = —
Q_(X(T‘XQJ’:J C~ 17_.93;5&1/-
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9. Dik koordinat ddzleminde, [0, 4] kapah araliginda tanimh [ fonk-
siyonunun grafigl sekilde gdsterilmigtir.

l[(;}:}, x +1
-|| (Y}:. ()()4/>~>(
d ﬁzf

3
a

g(x) = "x = a dodrusu ve f(x) egrisi ile eksenler arasinda kalan

bdlgenin alan"
).
9La)= (gf ) L

olarak tammlaniyor.

Buna gdre,
A
P S
It 420> g(2)
uu/ngm AF O

ifadelerinden hanglleri dogrudur?

Yalmz lll

12. Dik koordinat dozleminde [0, 3] kapali arah@inda tamimii f, g ve h
fonkslyonlaninin grafikleri agadida verilmistir.

/ il <

x=2

(0, 3) agik aralijinda a, b vec g;n;él sayllan igin
* g(a)<f(a) <h(a)

* h{b) < g(b) <f(b)
* g(c) <h(c) <f(c)

y
1\

2

b
R 7 A "

0

esltsizlikleri saglandijina gore asagidaki siralamalardan han-
gisi dogrudur?

A)a<b<c B)b<c<a C)c<a<b
a<c<b E)b<a<c

A) Yalniz | B) Yalmz Il
|
D) Ive ll E) L lvell AN
| )+ | .72 (/) = ’ﬂf( -
SR wﬂ{ -~
;f_: (z]#l_ qﬁm_ | 3('J:§}
10. ave b gergel sayilar olmak Uzere dik koordinat dﬁz!ernlnda n p
y=xX+ax+b 4> 9%
1
paraboll, y = 2x dodrusu ile y = b - 1 do§rusuna tegettir. '
I
Buna gére a. b carpiminin en kilgiik dederi kagtir? i
I
1 )-8 B) -6 Cc)—4 D)-2 E)o | A= 9 b ().3)
| xZrax+b = b-| X"t td = 2X s 7
=4
t %1+“+’=ba:’_ )CZAO-’Z) 45=° 2 : ,?3 pzo bahallam! £0
| ase Q= 2 igm b=0 qb'—_’g? Hal > dosra wegadis
- ]
11. ave b pozitif ¢ift tam sayilar olmak Gzere 0. b=0 i 13. abirtam say: olmakazere
BRSX ' 2 2
‘ EKOK(a, b) + EBOB(a, b) =a + b + 12 e i 0s|-x*+3x-3] +x*-x-1<a
'J- esitigi veriliyor. ob=-% : egltsizligini saglayan yalnizca 3 tane x tam sayisi vardir.
]
| Buna gore a + b toplami en fazia kagtir? : Buna a'nin alabllece§l farkh dederlerin toplami kagtir?
A) 48 B) 30 C) 24 Dy18 E)14 | 5 B) 28 Om D% E) 42
{3
e i A e aml ) o el
__I._ \ ol S8 : @z 9 ~Ly +2 LA
K ps: Cal (& = Z . ar
Z bk L0,5)7? = (22] 23 ¢ (ax-t) Ll 4% Diger saytaya geginiz.
= 2.m +t2
2420 AN = ZAn 0L 2. Uel) 2%
b nt=) o4
Ve - = Ao X .
= 14
- =t Al @,./‘Q‘«‘/",\/1 .
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7:°L qég
x4 K=2-
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14. Rakamlan sifirdan farkls ikd basamakdi AB do§al sayisinin ' 17, abr gercel say: olmak dzere, gergel sayilar kimesi dzerinde ta-
yisina bolamGnden elde edilen bdiom C ve kalan K olmak dzere, mumbi { ve g fonksiyonlan
M,, kiimesi AB, AB, C ve K sayilannin rakamlanndan olusan .
kOme olarak tamimianiyor. i x-4 | x<2 ise
Ormnegin;: M, = (2,3, 5, 6) olarak ifade edili. : = P
A | ’
mudum:;m::'o:lmmoz«o. gl, / oia = 2tk
"M, =249 & )] f2-x)+1, xs0 ise
gdre, A'nin alablleceg! degerier c0da =4‘Hzgm=l .
A)4 B)6 o8 0 g1z o7 A= mub i
¢ i ) z'qi A
2 A
A J[? ¥, Y N ] (e .
o zz't’lg/SA Peee St _—
2 b “k @ fonkaiyonu her x gergel say Igin sdrekil olduguna gore,
PR 96) ; PISH fn PO e B3l ban 9 ! S Ngtinge
PP_(:_ x-9 buna ‘j&re f)k) 2. desedden olmal; ' A2 5o =2 0) -4 V
15. En ylksok derecoll teriminn batsayis 2 chan P(s) polror gn 910—) :%[Qﬂ ol
(c=0). P =0t - 1) Py £097 250 xS ') p1z7) L 920~ -3
eyithjl saflanmakiadir 9 - 9o Flz
P(0) # 0 oldufuna gbre P(x) polinomunun ketusydsr Loplass ) ;. [2_) ~f_ o=~
e G g . f2IH
A) 54 B) 48 Ly D) e e 7 _ 2-4 ~1
41 o=
P (x)=2-(x-9) (8x-9) Iya? 1
3 9'(><)s 7% 7”'(7:1 +7 JZ7)
—£ 'tx) = X124 o0
PCI)'—‘,Z:,("X')( ) ! , J’
7 =2 .+ 244
a(') 2 f I) jd I“]: 9~ b =
_ 2,-0'. -2

= 32 (Z/:/Z ( 24_’#((])

10. - = 1
&'FG):*,L = (- bauas
. 18 & et Porje aapise ttiae Liere PErel ey e vile
YURANGA AT 18D Srdg i BOIITAEn clupan tir gt vewiewgle i 190 ) SEay_—
DHIMION LAMAT ya barmus ya G4 Mot forsd boys e toysracsts e’ -0’ emeon
Omek: gel= W
S Py
pendrate bogarulie ‘ fillsg(N)=2
Birblrine komgu olan herhangl I bAdm mavi olmayscsh
#ekilde boyanmak gartryla, boyama iplemi kag farkh bigimde ? Oidufurs plew & o b iopdes Lagts? /
‘lLamoxnl A/f—-m%’ A k k£ b e = : N ad C)? 013 .
A) 19 B 4] D)2 0D |
Frrcpe == =7 a8 e
Diger sayfaya geginiz
, b ko
- L@
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19. Asadida 1, 2 ve 3 numarali gubuklar ile 1 ve 2 numaral gubuklarda :
bulunan renkleri diginda dzdeg 4 halkanin gordndma verilmigtir.
|

Gubuklarda bulunan alttaki halkalarin gikarilmasi igin 8nce dstieki
halkalann gikanimasi gerekmektedir. Gikanlan her bir halka gika
nima sirasi bozulmadan 3 numaral gubug@a takiimaktadir.

1ve 2 numarali gubuklarda bulunan halkalarin tamami 3 nu-
marali gubuga takildigina gore, 3 numarali gubukta bulunan

21. Dik koordinat diizleminde [0, 8] kapali araliginda tanimii f fonksi-

yonunun tdrev grafi§l agagida verilmigtir.

Sekilde, ayni renkli olan bdlgelerin alanlan birbirine egittir.

e
[ra=8 —
a 9512A=8

halkalann en Gsttekinin renginin siyah olma olasiligi kagtir? 0) =4 $t8 = 4 )
F(s+A)=
A 11_2 B) % 0) % D) % @%/ olduguna gére, 1(8) degeri ka
(s,8,m), &5, (L mS) 2 16 D) 12 E) 10
'y g ¢ )
Al 6 > / ft) doxe= iz fo | fe-Ses
2 2] 0
24 v (2 = fl€)=4
n _ A
p(‘();;LJé'\"'” PCY)‘éK f //5):/4

pilx)= 2 X3+
En yiksek dereceliterimin katsayis1 - olan dérddnci dereceden

bir P(x) polinomunun tirevinin grafiginin, dik koordinat ddzleminde
x ekseninden ve bazi noktalardan gegtigi kismi asagida verilmistir.

20.

1

y=P®X

P(x) polinomunun sablt teriml 3 olduguna gére, P(x) polino-

I
I
1
]
]
I
!
I
I
I
I
I
I
I
1
I
I
I
I
I
I
I
1
1
I
1
I
I
I
I
. 22,
I
1
!
I
]
I
1
I
I
I
I
I
I
I
|
1
1
|
1
I
I
I
I

a ve b gergel sayilar olmak Ozere, gergel katsayili Ggdncd dere-
ceden bir P(x) polinomu igin
p () = v Li-2) Getr) X
x=2\x=2/"

Pl m- (k1) X ) .
iz Te
o gm (B o T .
ol m.32 =
. lim (—-—P"‘))=b =4 m==
x=-0\ X \3 3
olmaktadr. Pl . 2 -2).x) F “

Buna gbre a . b garpimi kagtir?

munun (x - 2) lle blGmGnden kalan kagtir? 2 %
/ N-5 B-1  C-+
A -2 B) -1 c)o )1 E)2
< g =0 _ . Diger sayfaya ge¢iniz.
fz(g)zo Pr-2)= , , 2534 é[r)’__%_.(xz)‘(xﬂi.{ ﬂ;gic;l .
=l P09 bx 6x- 5 xeo Z- :

" - . - ,l)("L
prix1z a- tx 3) ) ot = 2x

pPlu)= 2- 3-06+C =
< =3%

1_ '_})(2,_ 96 t C
(@)
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OLx)= K_q xS gxE 3K+
Pr2) - _52+7413
pl2) ;ﬂr,

_a=ot

toder ~oa__, AYT|MATEMATIKTESTI

DENEME SINAVI - 2 KB\

25. Gergel sayilar kimesinde I:Jmmh ve her gergel say
bir [ fonksiyonu

23. apozitil bir gergel say olmak zere, dik koordinatl dozlemi Gzerinde
1(x) egnisinin grafijl ile bu edriye (2, 1(2)) noktasinda teget olan d
dodrusu verilmigtir.

4-x . xz%isa
lm,l IR Tl

X+2 , X<a lse t

{‘{x): ~2x +a.
{1(7) = ~4ta

7ﬂr2] = 3o+

bigiminde tanimlaniyor.

b > 1 olmak 0zere, I fonksiyonu igin

2,12) (2 7a42) f (xdx+ f !(:)dx 0
aj %

esitligi saglanmaktadir.

b=

=1
8 E)7

He=ht]

/ 0 2 Buna gére a + b toplami kagur?

f(x)=—x*+ax+a+6

A) 11 B) 10 C)9

!
1
]
1
]
]
1
I
]
]
]
1
I
]
1
I
1
]
I
]
I
I
I
I
a2 |
]

d dogrusunun eksenlerle olugturdugu Giggensel bSigenin alam
36 br* olduguna gore, a dederl kagtir?

A)5 B) 4 c)3

ﬂ - 3o~ = ("l“L &) (== Z) 6. Dik koordinat ddzleminde, pozitif gergel sayilar komesi Gzennde

-2
r=0 74en \7_30,—1 =8 a

7:q+|0

tanimli ve pozitif degerler alan tarevienebilir f fonksiyon grafigi
sekilde gosterilmigtir. Bir g fonksiyonu; her x gergel sayisindaki
degerleri, kdseleri (x, 0), (2x, 0) ve (2x, f(2x)) noktalan olan dik

dggenin alanina esit olacak sekilde tanimlanmaktadir.

24. Bir bilgisayar programinda dik koordinat dizlemi dzerinde f(x) [ Y

ve f'(x) fonksiyonlannin grafikleri gizdirildikten sonra arka plana
es karelerden olugan bir 1zgara yerlestinldiinde agagidaki gdrinta
elde edilmigtir.

y=1(x)

o

£)= {rz}f

2-
i) =6 i,(_lﬂ,},_% 57/2):(;

© 12)=4

j(?
f(6) =8 esitlikleri veriliyor. o

Buna gore '

2 q : = (x
f '(g(x).g' (x)dx = 5 9’07)(;(]6{)( = 7[‘03 ) I)
1 !

Integralinin dederl kagtir?
uzm/ E)2

Buna gdre f(a) =f(a) e nl saglayan a dederl kagtir?
n ws/ww c) —Z- D)3 E) -g—

A) 10 B)8 C)6
2 ’mr = 'ﬁr; (ama SO/q 7[17(1&’/ —
/7/ x) 1t 2%/ 26 / (9 (2\) - { / ?(\) 7 Diger sayfaya geginiz.
e m
' 7{ (6)- fr)= €-
fli=""  fo=-2<+€ )
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27. Koordinat ddzleminde [ : [-2, =1) — [0, 1] araliinda tanimli
) =1-(x+1)?
ednsi lle

9:[0, 1] — [0, 1] aralifinda taniml

o) = 1= (x=1)?

ejrisinin y = 1 doJrusu ile eksenler arasinda kalan kapali bdlgeleri

]
]
1
}
1
1
1
I
:
) |
]
1-1/ (1,1 )
I
i
1
I
]
I
]
I
:
1
I
1

asagida gdsterilmistir. ,/\,OL‘M 5
o TTaf®
; : y=1
5y I
W, ke b A [
i 2:5 -:f Aib;:'.‘ 25 1 Sekildeki planda, zemini kare bigiminde olan bdfenin gérindmad
d . X verilmigtir,
= o}

i "// > gs={ Bifenin plandaki A noktasinin ana yola en kisa uzakligr 1,2 met-

2 ! c-1 redir.
3 3

3 s
Buna gdre yesll boyali balgenin alani kag birimkaredir? sina £ olduguna gbre, bu biifenin alani kag metrekaredir?

9 25
1 2 5 el B) 5 (/-2;4/0}— B9
$s=1 e 241 = Lz _ 3 .y x=Z2Z
> ey 5}'/)0(': ( = — ,_>
2_5’::—2» 2 3 7’_‘ =

s
W x=4

3/(: Z’(":?+ x{j =kt B
S 3x = $m [2%-y * ‘”‘7) = Sin (At

§rn 8X = §/ndk. co$B + sin@- cosl
5 8 402 15, 48
) $ /3 b5 s
28. xvey birer dar agi olmak Gzere = 65
-
sin(ex—y) =3
30. T <x<-X olmak dzere
cns(x+y)=-%- il
esitlikleri veriliyor, 5sin’X + cosfx i
3cos’ - sin’x

Buna gbresin3x dederl kagtir?
Ifadesinin en sade hill agagidakilerden hangisidir?
(] 56 5. i =N
65 o 65 © 13 B 13 B 5

5‘//7574,—— Bl cof g:’s—

—

=1 B) cosx C) tanx D) sinx E)1

nlx ~4 coSLX
80ty 1 LORX —AST

I
|
1
1
]
]
]
)
]
]
]
]
]
)
|
I
]
I
)
1
]
)
65" 1
]
]
]
I
]
[]
]
]
I
1
I
I
]
]
|
]
]
]
I

-
(g~ = :J.:__ ¢l = 4 Bemsl ~50
/3 o
27 ‘5‘,:,71)/ ~TJcost¥ .y Diger sayfaya geginiz.
3eogle - ¢/ntX
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31, 0 «x«<2x olmak Gzere,

{cosx — sinx) . sin{2x)
cos({2x)

= QOSX

denklemini sajlay tarkl x degerleri toplami kaglr?
vy

3 5 In
A) 3 C) 2 D) 3x E) 5

(Cosx=Sinn), 2Simu o _ cosf
o s?‘ﬁ' = g)/nq X
2 Siny = Cosx +Sinx

Smy = (5K,

W

}

:

x= 10 ibuq é)n‘H«‘é ' ‘:
|

g;ﬁ{uy\ad‘\ %;L{«; &91«5 '!(«n’\ ‘#‘M”llr'ﬂ)%f:’lrﬂ& :
. i

;

1

¥

'

:

H

M"‘j“[‘ M 4+ IE = hﬁ.x
’ < 2
32. Asadida, aym uzunlukta ofan iki ok ve bu okian firlatacak dzdeg
iki yayn gerdiriimig gbranimieri venimistir.

1,‘ y ay —

2. yay
Sekildeki gibi 1. yay gerdiriidiginde ok ile ip arasinda « derecelik

dar agt olugurken; 2. yay, 1. yaya gore daha fazla gerdirildiginde
ok ile ip arasinda B derecelik dar ags olugmaktadir.

AYT | MATEMATIKTEST]

Taban yangapi 3 birim va yuksekigi
14 binm olan dik siindir kabin igine
alt tabana ve ylzeylere tegst kive
bigimindeki kap il taban ¢apt (€O}
olan bir dik koni bigimindeki kap yer-
legtiritiyor.

JKmi kabin igine tamamen dolacak
gokilde su koyuluyor ve ardindan K
noktasindan bir delik agilarak suyun
tamarmi kire kabn igine bogaltiiyor

D) 16=

Buna gbre, kiire bigimindeki kabin tamamen doimast igin kag
E) 1&x

birimkip suya ihtiyag vardir?
A) 97 pyéx” ) 15n
T
J(é‘[( = ZZ’ Z(
e
_ 3 b [ Q/{T /)

)g:—l, ;{:O I‘Lnr\
d,:ax—6y+9=0
~3q~bo+1=0
’k&: "".(

g

—

o \ y=0=) 7\‘*.4;(}

Wp = o =
Buna gbre ‘l z o di2x+by+6=0 774:"("
— 1, sina <sing 1 b ;' 1)(’/-/’}
1 II. cosa <cosp . Di inat ddzleminde d : ax - 6y + 9=0dogrusuile
1. tana > sinp ! d;2x+by+6=0 dogrusu x-ekseni Ozerinde dik olarak kesig-
) mektedir. 24 t Ll
den hangiler! dogrudur? : =
Wedisliin o8 " Buna gdre, a + b toplami kagtir?
A) Yaimz | g B8) Yalniz il C)lvelll ;
e : bl ﬁﬂ/ B)3 c) -1 D)-3 £~
ilve i E)l, Hvelll i
;
o :
28 Diger sayfaya geginiz.
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-

35, Dik koordinat ddzleminde Al-4, a) ve B(~2, ~1) noktalan veriliyor. Bir manav, 10 kg'a kadas agiri Gicen

§

2 i

AB dod orta di nin denklemi 3x + 2y + b =0 i bir kefeli teraz) kullanarak satiglanni
t

Bagka bir migteriye yine portakal satan manav bu kez portakal-
lan teraziye koyarken ibrenin belli bir derece saparak 0'dan farki
bir yerde oldugunu gormagtir. Portakallan teraziye koyan manav
icrenin B numaraya geldigini gbréiyor ve masteriden B3¢ aliyor.

St 2 skl
ferd- (147 S
. ted) . =il
3.L)+ 2(:?}+L=0 athe T2 e,

® b= (.% |

Buna gore, terazinin Ibresi kag derece sapmigtir?

Ay72 B; 80 S0 D) 108

sy 6 _ 5
%ﬁt by dfty 134 % 5’17
k?—,/é‘ft

olduguna gdre, a + b toplam: kaglir? gergekleglirtyor.
: Bu terazi, 0'dan bagiayip saat ybrin-
-6 s '
M [ s - 9 % ' de 360° don0p tekrar sifir noktasing
" geldiginde 10 kglik bif GiGHm yaprmis
k((l‘l) ‘LlAlé Mls'-%; : oluyor.
n :.] # =5 -l\ @ : Aakamiann egt araliklaria yerlegy
Ly . ' lirildigi bu terazide bir migtenye
9'(‘1‘1") W ﬂ/ 1' ) ' portakal satan manav, portakaliari
- . d Mgg =m ’_%’ : teraziye koydugunda 0'da olan ibre
jMZJ‘YL':o #. : - 234° ddnmds ve misteri manava
:’Jﬁif‘ \ 104t para vermistir.
M= =3 1 -ttt ;
\
1]
H
]
i
i
]
1

"
55 a8'e 258 apmmis. 3=
25;-3“77@-—
* g Y
K L M

Dik koordinat dizleminde M merkezli gemberin merkeziy =— —:—

dogrusu dzerindedit Sekilde 6 birim uzuniugundaki KL qubugu ile 63 birim uzunlu-

gundaki LM gubugu verilmistir.

i - iA ktalarind ir.
M merkezli gember x - ekseni ve B noktalarinda kesmektedir. Bu iki gubuk L nok \nda birbirine dodrusal bir sekilde ainlip KL

A(-13, 0) ve B (=3, 0) olduguna gbre, bu gemberin denkleml cubugu K noklasi, LM gubugu Lnoktasi etrafinda donebilmeidedir.

sgajidakilerden hangisidir?
A) (x+87+y+1)=25 /u(—-&’,?—) fcﬁ?

B) (x+87+(y-1 =29
M)(:+8)’+(y—2)2=29
D) x-8P+(y-2 =25
E) (x-8)2+(y+2°=29

KL gubugunun L ucu ok ydninde 180° ve LM gubugunun M ucu
ok ysninde 180° donddrdidyor.

Buna gbre, gubuklann taradi§! kesigim bdigesinin alani kag
birimkaredir? (Gubuklanin kalinig: donemsizdir.}
%n -9V3 B) 24n ~ 6V3 C)2tn— 123
D) 18z -9V3 E)24x-8Y3

i
H
1
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
1
i
1
i
i
{
i
1
|
i
i
i
1
1
)
i
i
1
'
1
1
1
t
t
i
1
i
i
t
1]

K serteali e
13

®@= o X

L Atrerd: e 7

@6; %o lO¢K
o ot

Diger sayfaye geciniz.
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AYT | MATEMATIK TEST!

38. t 40,

'

= Sekilde bir dik koordinat duziemindey = ¥3x + kvey ==Y3x +m
dogrutan verilmistir

ABCDE... dizgan gokgeninin AB kenan y = ~{3x + m dogrusu
azennde, ED kenarnise y = ¥3x + k dogrusu Gzerindedir.

Buna gbre, dzglin okgen kag kenarhidir?
A8 e/ c) 10 D) 12 £) 15

SO+ R \ko—x
B e

p,;\a«§ LPOE‘— %21&

Sekilde ABCD dikddrigent bigiminde bir kagit verilmigtir. Bu kagst
a AC ksegeni boyunca ardindan [KL] boyunca kesilerek g

;E' VO a4y ‘49,
L Gggeni ile !C Uggeni benzer Gggenlerdir.

IDKI = 12 birim, IKA! = 2 birim

Mor renkll bdlgenin alaninin dikddrtgenin alanina orani -

olduguna gdre, mavl renkil iggensel bdlgenin alani ka¢ bi-

rimkaredir? ‘
A) 36 B) 45 C) 54 E) 72

a :Lzﬁ kf-%f-

7
2

|6
Wl {6
- hed W /—fL’{
{é 5

MATEMATIK TESTI BITTi.
FEN BILIMLERI TESTINE GEGINIZ..

CamScanner ile tarand!



EN BILIMLERI TESTI

Semra Hamim, ahigverig merkezinin girisindeki manuel ddner ka-

piyt dsndarmek icin kapt camina L noktasinda ve cama dik bir
kuvvel uyguluyor.

Semra Hanim'in kapiyi daha rahat dondirebiimesi igin, kap!
cam Gzerinde,

1. KL arasindaki bir noktaya dik kuvvet uygulama =
Il NL arasindaki bir noktaya dik kuvvet uygulama —
fll. ML arasinda bir noktaya dik kuwvet uygulama -

islemlerinden hangilerini yapabllir?

A) Yalmz | C)lyadall

E)llyadalil

CB) Yainiz il

Dyiyadalll
2 P
V= 2a
L7

r

/(// 217

Bir astronot Dinya ylizeyindeki periyotian esit olan m kitleli cisim-
lerin kullaniidigi yayh sarkag ve basit sarkaci Ay'a gétirdiginde
periyotiarinin farkli oldugunu goziemliyor

g

g lc

Astronot sarkaglann Ay'daki periyotianni eglitlemek igin,
I. yay sarkacinda daha bayik kitleli cisim kullanma "i’
Il basit sarkacin ipinin boyunu kisaltma .,_)(

1Il. basit sarkagia daha biyik kitleli cisim kullanma  ~=—

iglemlerinden hangilerini tek bagina yapabllir?

A)Yalmzl B) Yalniz Il

1 Testi bﬁ)qym\an' klsmma igare

3. t=0anindayanyanaolanXveY araglarina ait hiz - zaman grafigi

4.

sekilde verilmigtir,

Hiz ) b .
,—\4_73
1\ L\I"l & 1’0/(&(
)
Xl .~ \Vi {’gf(-l.\
- 2% Wit Taft
AN
0 * "'/ » Zaman
~pli % 2
i X
/’htb'\‘.j'») r

X ve Y araglannin 0 - t, zaman araliindaki hareketleri ile Hgill,
I. 0-t zaman araliginda X, Y'yi hizlaniyormug gibi gdriir. +
Il. t -1,zaman araliginda X ve Y arasindaki mesafe azalmaktadir. ——
. t, -t, zaman araliginda Y, X'i sabit hizla hareket ediyormusg __#,

gibi gdrar.
@) 1ve il

E)l, livelll

yargilanndan hanglleri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell

D) Hvelll

+q yiikdne sahip noktasal cisim O noktasindaki "+" yGkid cismin
gevresinde gekildeki ydrange boyunca bir tur atiyor. Bu ydringe
azerinde bulunan K, L, M noktalarimin O noktalarina uzaklikiar

d,. d,ve da olup d3> d > dz‘dir. e
l: PL7 6P1(> QQ

Dig ortamdan yahitimig sistemde +q yokla pargacigin K, L, M
noktalanndan gegerken sistemin elektriksel potansiyel enerjisi E,
E ve Eu oluyor.

Buna gore, E, E\. ve E arasindaki lligkl agadidakiierden
hangisidir?

pacnil NE=E=E, (BE>E>E, C)E, >E >E,
D) yadall E) llya da li S
D)EK>EL>EM )E,>E >E,

31 Diger sayfaya gec¢iniz.
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Okuta gitmek Igin yola grkan All, evinin dnlndekl Kuzey Giney
dofruttusundaki sokakta gdneye dogru 70 m ylrdyerek Dogu - Bali
dodrutusundaki caddeye ulastyor. Ali caddede dofuya dogru 240 m
yurdyerek okula varyor.

Buna gore, Ali'nin yatay duziemdeki sokak ve cadde boyun-
ca gergekiegtirdigl hareketine alt yer degigtirme miktan kag

metredir?
gt

A) 70 B) 170 £) 310

Bir ucu yukar ydnde bikalmis olan sOrtinmesi dnemsiz ray Oze-
rinde K noktasinda durmakta olan 0,1 kg kitleli cam macununa
0,01 kg kotleli boncuk firlatan gyuncak tabanca ile gekildeki ko-
numda ates ediliyor.

yer (yatay)

Kisa sire Iginde tabancanin firlattidi 1kl adet boncuk yatay
dogrultudakl 30 m/s'lik hiziaria cam macununa garparak sap-
janiyorlar, Cam macunu Gzerine saplanan boncukiaria birlikte
L ncktasindan gegerek M noktasina kadar gikablidigine gdre,

M noktasinin yerden yiksekligl h kag metredir? (g = 10 mis’)

Eylemsizlik momentl, dénme dzelligine sahip olan cisimlerin don-
me etkisine karg! gbsterdikleri tepki ofarak kabul ediebilir, Bazi
denge sporiarinda sporcular maddenin eylemsizlik momentinden
faydalanarak gdsterilerini daha rahat yaparlar.

Bu duruma, N

I. cambaziarin ip Gzerinden ydrOrken ellerinde gubuk tagimalar
Il balerinlerin ayak bag parmaklannin Gzerinde ylrirken geneide
kollarini agik tutmalan
halter agiriklarinin takildigt barbell denen demir gubugun belli
bir uzuniukta oimasi

Wi

yukaridakllerden hanglleri drnek olarak gosterilebilir?

e
‘r—
+

A) Yalmz | B8)lvell Cylvelll
D) ilve il EY 1, fve 1
l — I <+ oo,
U2unl A ofts i

[,% o f }—‘3’/_

Su derinligi sabit dalga legenindeki 6zdes K, ve I(2 kaynakla-
n ayni anda galigmaya baglayarak sekildeki gibl girigim deseni
olugturuyorlar.

Desendeki herhangl bir dGgim gizgisi lle glil,
|. Kaynaklarin birinden gelen dalganin tepe noktasi lie digenn-
den gelen dalganin gukur noktasinin kargilagui§ noktalann
olusturdugu ¢izgidir. i
Il Uzerindeki 10m noktalanin kaynaklara olan uzakiiklan farki
birbirine egittir,
. Ozerindeki tim noktalann merkez dogrusuna uzakhklar bir-
birine egittir.

——

yargilanndan hanglieri dogrudur?

s

A) live ill B)ivelill C C)ivell
A)0.2 B)05 g,nzs D)2 E)S D) Yalniz Il (.D T vainiz1
/ 32 | T Iniz.
040+ 2 L,M-BO: Ojl12v Rerenyiayn gogo
b/ b = GV [’
L. 1o gl -
e k(. CamScanner ile tarandi
//)ﬁ l\ 2 o '%vl
==t =
/13.h - 2> h=2 =125
-{ L,
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toder DENEMESINAVI -2 [ B

4  Pohr atom modeline gdre uyanian bir stomun elektronuna sit, 11. Yatay yolda 20 m/stik sabif hizla ilerayen kamyonetin yiu e

1 Agisal momentum e birikie toplam kaliesi 1.5 ton olup rasasindakl sandiin kutles

EH
%
' £
1 50 kg'dir.
it Kinetik gnerj i
e |
it Toplam enarji  —— .
1
i
nicelikierinden hangileri azalr? : 20ms |
A) Yatz i (B\ Yaimz i Cylvell !
/ ' yer (yatay)

Dytve il E) live il !

t
' : .
S ( : Kamyonetin goférd kirmizi 1g1§a yaklagirken fren yapiyor ve
: 4 m/s?k sabit ivme ile yavaslayarak duruyor. Sandik bu sregle
/27 e ED Q h : kamyonetin kasasina gore hareketsiz kalmaktadi.
20 G . Buna gbre, sandiga etkl eden sirtiinme kuvveti kag newion-
— : dur? (Sandik sadece kasa zeminine temas etmekte alup hava
—C o 3 - sgrtinmeleri snemsenmiyor.)
— i
~N ] “\
: > ! A) 50 (Q) 200 C) 800 D) 5800 €} 6000
.K o~ ] ——— ."
) ' A -, — 3
[,u(‘f -PS s =m G
10. Transtormatdrier genelde dikdorigen gergeve geklindeki ince sag- - ; Y,
N ¢ F ; : - 50, U = D SON
lann Gst Gste yerlestinimesiyle meydana gelen kapal bir manyetik SN = - { <

govde ile bu gdvdenin Gzenne iletken tellerin sariimasi ile olugtu-
rulan bobinlerden ibarettir.

Primer Sekonder

\
~V 12. Sortinmesi 6nemsiz masa Uzerinde ¢ uzunlukiu ipin ucuna bagh
m katleli cisim O noktasi gevresinde sabit agpisal hizla gekildeki

yonde dolanmaktadir.

()
m

natif gerilimi uygulandiinda sekonder bobininin uglan arasinda
Vg alternatif gerilimi elde edifir. Bu arada sekonder bobininin ug-
lan arasina bir devre baglandifinda primer bobinde lP, sekonder

bobininde Ig akimiar oluguyor.
¥ r
Buna gore, X’."_: (:) Lyc‘—: \/T N
L N, refe X Clsmin hareketi lie lighl, )~

1. Merkezcil ivmesi stfirdir. -

—+— Il. Agisal momentumu sabittir. P
. = IV I
_ 1ll. Clzgisel hizi sabittir. - :

9 L
. ~ L o I
ono1g>1, ._+— (;l((,z OI“: P ?
M. Vg.1g>Ve.lp :

Ol riy Al
yargilanndan hanglierl dogru olabilir? qﬁ'@ 2o

¥ " {
yargtlanndan hangileri dogrudur? Vel re're~

7\
( 5/) Yaimz Il B)lvell Cylvelil
) Dy five it E) L, Hve

-1 &
A) Yalniz | ) Yalnzll ©e77¢y vainiz it

i
i
|
i
]
]
i
1
i
1
i
i
'
1
t
i
i
3
1
i
1
i
i
Sekildeki transformatoriin primer bobininin uglan arasina VP alter- :
¥
H
i
i
i
i
]
i
i
¥
]
L]
1]
i
t
]
]
i
]

(t/ghyada ] E)lyadalll "
1

i

33 / . Dider sayfaya gcclnlz:
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e—————

13. K, L M kutulannin Igine direnG, bobin ve sidagtan bir tanesi bi-
rakiidikian sonra uglan arasing alternatil akim gig kaynaklan ve
ampermetreler gekildeks gidl bagianiyor.

<&
—

Yukaridaki pil sistemiyle ugili.ﬂm/*, = ::\“AL -0
« X metali olarak Srikatisi segilirse baglangigta voltmetre +0,12
V'iuk bir degeri gosteriyor, Cated

. X metali olarak Ag-i@iie: segirse soldaki kapta gozettnin
zamania pH degeriazahyor,"& He —2» Y e /Am;/

Xe = qupc - o
Olusturulan devrelerde gi¢ kaynaklaninin etian gerilimleri sabit
twtulmak gart ile frekanslan artinidifindaA, ampermetrenin goster-
digl degerde artig, i’«2 ampermetresinin gbsterdigi degerde azalma
gdziemlenirken, A, ampermetrenin gdsterdigi degerin sabitoldugdu !

goruldyor. |
: bilgileri veriliyor. Aav Cate?
Buna gdre, K, L, M kutulannda bulunan devre elemaniart hang! 1 it
segenekte do§ru veriimigtir? Yukandaki bilgilere gdre Sn ve Ag metalleriyle standart ko-
sullarda hazirlanan pil lle ligiti,
\ K L M (1) Sn elekirodun kitlesi zamania azalir.

@ Bobin - Sigag | Direng __l—Standart pil potansiyeli (E°) baglangigta 0,12 Vtur
B) Sijag Bobin Direng WL, JElektronlar dig devrede Sn'den @gye dogru gider
0 Bobin |  Direng Sigag yargilanndan hanglleri dogrudur?

D) | Swa¢ Dlearg Bobin (2H", + 28 —> Hyg £ =00V)
E) Direng Bobin Siag

A) Yaimz | B)lvell @ ve il
D) Yalmiz i E) fvelll

Po {‘VJ.-\_\ ~ < I'\h Pd;‘/(:ﬂ Chp (
kendiidae
14. Ingiliz fizikgi Paul Dirachn teorisine gore her atom alti pargacik igin
mmwmuwyakweummwmwkvam
Ancak bu durumun istisnasi mevcut olup Istisnal pargaciklann
kargit pargaciél kendisidir.

i
16. GO, +H,0,, %5 CO, + Hyy K= 5

L D
\:';) ;-(COm + 3”2@) _-— H,Qw-v CH‘@) I'(c =8

V Lk bir kapta 2 mol CH,, 1 mol H,0, 0.5 m\zc:z ve 1 molH,
A

H
i
i
i
1
1
i
1
1
1
]
i
1
i
t
1
i
1
i
1
i
i W\'\
i N
i
{
1
1
i
i
i
1
i
i
i
i
1
t
1
1
H
i
i
i

gazlan 1erS
: Y
Agagidaki pargacikiardan hanglsinin kargt pargacifi kendi- | i Jd
sidir? CH,\* 2HO =% CO, ,+4H . Ce= s s % o ’(;{1
A) Elektron 8) Mdon C) Tau tepkimesine gore dengededir.
@‘m E) Nbtron Buna gdre V dederl kagir?
E RN REEY A 2 L gL
) B) ©n 0)— B
M"

34 ,Lf‘, _{_’_s_) ("(T)H
ST

va4 CamScanner ile tarandi
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AYT | FEN BILIMLERI TESTI toder )/ _DENEMESINAVI -2 (B )
- . T
t 18, 2NO 0,  —» 2N,0
e domir givi demir givi demir givl 059 * 2 , 44

c

yukandaki kaplarda bulunan musiuk su smeklerinden A kabina
demir ¢ivi, B kabina 0zerine Mg pargas! tutturuimug demir Givi,
C kabina Gzerine Cu pargas! tuttursimus demir givi daldinliyor.

Yeten kadar bekletilen dernir givilerden Akabindakinin %80 oranin-
da, B kabindakinin %10 oraninda, C kabindakinin %70 oraninda
paslandif: belirleniyor.

Buna gbre,

i Mg metali, Fe metalini korozyon korumak igin kurban elektrot
olarak kullanilabilir.

,CLE Fe metali, Cu metali ile kaplanarak korozyondan korunabilir.
_it” Ayni kogullarda ylkseltgenme egilimleri arasindaki iligki
Fe > Mg > Cu geklindedir.
yargilanndan hangiler! dogrudur?

A) Yalmz |

@Ive i C)ylvelli

D) Yalmiz li E}l, itvelll

18. IUPAC kurallanna gore 2 - penten ve metil sikiobiitan olarak

ad!-ndlnlan bilesiklerie liglli,
r\\l, yanma tepkimesi verme
(i) kapalt formdlleri

it~ sp? hibritlegmesi yapmig karbon atomu igerme

|
i
1
]
i
L
i
i
1
1
1
i
i
¥
1
i
i
t
1
i
i
]
1
1
i
1
i
i
i
1
1
i
1
i
i

i
i
]
1
i
1
i
]
i
]
|
i
]
1
i
U
1
i
i
)
1
i
i
1)
i
i
i
i
i
i
1
1

20.

Yukandaki tepkimeye ggre O, gazinin 25 °C'de ortalama harcanma
hizi 0,05 mol/s'dir.

Buna gbre 25 °C'de 1 dakikada kag mol N,0, gazi eide edilir?
\,_’ W}é«\n%
A) 0,1 )3 C)15 ©ys E)03
L O 2 Des
to

Oda kogullannda 40 gram'x katist ve 160 gram su kutlaniarak
dibinde katisi olmayan bir gbzelti hazirlaniyor.

Olugan gbzeltinin Bzkitles! 1,45 g/L ve derigimi 5 M olduguna
gbre, X maddesi asaidakilerden hangisl olabilir?

(H:1glmo|.0:169/mol. Mg : 24 .
K : 39 g/mol, Ca : 40 g/mol, Fe : 56 g/mol P

D

o« Ot ©

A) Ca(OH), B) Fe(OH),

D) Al(OH) E) KOH Lo

165620 10 S, - 100
e C F’éu
Clp-2C

10° ;

/ ny — BT e %
107 '. - 3 _

- 16> HoO~  +iIO

o
k= ’C’;%amanw]\‘

Oda kogullanindaki saf suya HX maddes) eklenmesi sonucuy yu-
karidaki grafik elde ediliyor. f h A

[P
PH=-loy

PHE=Y

HX gbzeltisinin derigimi 1 M olduguna gbre,

6/ HX suda kismen iyonlagan zayif bir asittir. ko\
(1) Gozeltinin son durumda pH degen 310r. L 1
@ HX maddesinin oda kogullarinda asitik sabili (K ) 107%dir.

—

053.10\3

4V toplam sigma bagi sayisi -G
szslliklerinden hanglier] ortaktir? yargilanndan hangiler! dogrudur? i as 19
’ sl B) tve lll o) live IV A) Yalmiz 1l B)lvell C)lveiil
D)1, it ve l E) 1, llve IV D) tive th @nnvem
- 0 i 35 Diger saytaya geginiz.
R \ {
U D B \ /
[ \ e - Cu—ChH— (4 ( L‘:
l & g e o Tl
i \ |\ Ce= .
Mmet obten \ =2 j J CamScanner ile tarandi
\
Cs B, | ABES A
CHiee = 1S5S are Be |-~y
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22.

Mg(OH),,

andaiu kapta
Mg(OH),, <=5 ML,
denges) bulunmaktadir.

Geronirldds (00 gr cotieil,
B 1
céronebillecelc N\u#‘m{qg};e 200 4

M lC*a«r1 3 Vs

Dengedeki sisteme sabil sicakiikia ayn ayri,

i. sal su=® Da'{j};n\\a]—

it HCI sivist

il NaOH katist ,,%Q " )

maddelen ekieniyor.

— O\t ‘\CMP.&M \I“;r

(A

Aled\ 11,

+ 20H

{suda)

S (v;'j‘”
\c Jf‘j(.'

Buna gdre her lglem sonucunda Mg(OH), katisinin saf sudaki

¢ozunanagindek dedl

verilmigtir?

1]

$im agagidakilerden hanglsinde dogru

L::jv

2. Enarji (K/mol)

3

1800 4 : .

L, 2,5 kadte
ferle erhg
g 120 e ver
1 : 1
CE’L- " ; » Kopan
Jotandd : 1 3 4 elektron
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\ Yukandaki grafik gaz haldeki X atomunun ilk 4 elektronunu kopar-
mak Igin atoma digandan verilen enerji degerlerine aittir.
Grafige gore,

@ X atomunun 2, iyonlagma enerjisi 290 kj/mol'dar.

@ X atomu 2A grubunda yer alir.

1) XYO'™ iyonundaki Y'nin ylkseligenme basamag +51ir.
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Vukanda verlentepkimelerin standart kosullarda entapi degigimien | CH,~CH-C~ OH )
{8H) bilinmektedir. : A
[ OH |
Buna gore, ' Oh=® HhCa Q'f‘
gore > Hl’fd%: L L-®)
1

A Hzo@ maddesinin molar olugum 1SIs!
/5. AT ‘suyun molar buharlagma sist |- 1%

—— HO .
BiZq, | Do -

(i) enme sicakligindaki 54 g buzun tamamen erimesi igin gereken

B 4,0
‘ Lae( (9]

S H'LC‘J)-

niceliklerinden hangilerl hesaplanablilir?
{H :1 g/mol, O : 16 g/mol)

A) Yalniz i
D) 1ve Il

Yalnlz i
E)live lii

Cylvell

Yukarida formald verilen laktik asit molekallyle liglii,
Monokarboksilik asittr.

s Il. Hem asit hem de baz 6zelligi gosterir.

1. Ik farkli fonksiyonel grup igerir.
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yargilanndan hanglier! yanligtr?
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]

L]

i

i

 §
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- 0, bmc,\Yukandakl gekilde ideal pistoniu K 0’ ve CH % gazlan den-
gededit
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I m degeri kagtr?

it Sol taraftan mustuk yardimiyla ayni sicaklikta 16 g SO3 gazi
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Buna gore, ' . i
i
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1

ekienirse CH,_ gazimin hacmi kag V olur? '

]
: '
3 lo yukaridaki sorulann cevaplan agagidakilerden hangisinde . !
. 9C gogru verlimistir? ) X
ﬂ/‘, 73,2:;?” 1 g/mol, C:12 g/mol, O :16 g/mol, S : 32 g/mol) .
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27. Normal sartar altinda 6,72 L hacim kaplayan asetlen ve etien
gazlan kansim: agif miktardaki amonyakli AgNO, gozelsine .

ondenliyor. )
gondenliyor S -)—[b Mon ‘:,O,}
Kaptaenfazia48g beyaz gokelek olduguna gdre baglangigtakl 1

gaz kangimi kag mol etilen gazi Igerir?

(C: 12 g/mol, Ag : 108 g/mol)
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Kanincalar, Karner mavi kelebeginin larvalannt (irti) bulduklarnn-
da yuvalanina tagirlar ve onlar dagmanlanndan korumuy olurlar
Karner mavi kelebek larvalari ise karincalar igin Snemii bir enerjl
kaynag olan karbonhidrat agisindan zengin bir madde salgitar
Boylece kanncalar besin glde etmig ofur

~ Buna gdre, Karner mavl kelebegl larvalan lle karincalann ilig-

kisl agagida verilen lligkl drneklerinden hangisi ile benzerllk
gosterir? :

A) Baklagillenin kdklerindeki nodulierde yasayan Rhizobium ile

paklagilierin arasindaki ligki

Kopek bahkla;ma yamuzlan ile yapisan Remora balikiari ite
k6pek bahklarinin arasindaki iligki

B)

Plazmodyum malaria ile insanlar arasindakj iligki
D) Elmaagaciile elma agaci Ozerinde yagayan Bkse otu arasin-
daki iligki ‘

Su kaplumbagalan ile su kaplumbagalarinin kabuguna wtu-

narak yagayan alglerin iligkisi

E)

Fotosentez ve oksijenil solunum tepkimelerinde;
|. ATP molekdlinin Oretilmesi,
Il. NAD koenziminin hidrojen ve elekiron tagimast,
(i1} ETS elemamanmn,inditgenip yukseltgenmest

olaylanindan hanglleri ortak olarak gergeklegir?
A) Yalniz |
Dyivell

B) Yalniz It
E}ivelil

C) Yainuz 1l

G- C=c-H ¥ 16 4N0y a/ﬁ»—cz—c*'ﬁq
2
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26. _
Ideal piston
0°C 0°C
3= 329 mg
S0, gan CH, gazi
2V av

Yukandaki gekilde ideal pistonlu kapta SC)3 ve CH, gazlar den-

gededir

Buna gdre,

. mdegeri kaghr?

Il. Sol taraftan musluk yardimiyla ayni sicaklikta 16 g 803 gaz
eklenirse CH, gazinin hacmi kag V olur?

Yukandakl sorulann cevaplan agagidakilerden hangisinde
dogru verlimigtir?

(H :1 g/mol, C:12 g/mol, O :16 g/mol, S : 32 g/mol)

A)

B)
C)
D)

9,6

8
8
9,6

16
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27. Normal sartlar altinda 6,72 L hacim kaplayan asetilen ve etilen
gazlar kangimi agin miktardaki amonyakli AgNO: gozellisine

gbndenliyor.

Kapta en fazla 48 g beyaz ¢okelek olduguna gére baglangigtakl
gaz kangimi kag mol etilen gazi Igerir?

(C - 12 g/mol, Ag : 108 g/mol)

A) 0,05

B) 0,1

C) 0,15 D)o,2

E) 0,25

28. Kanncalar, Karner mavi kelebedinin larvalarini (rtil) bulduklarin-
da yuvalanna lagirlar ve onlari digmanlarindan korumug olurlar.
Karner mavi kelebek larvalan Ise karincalar igin &nemill bir enerji
kayna@ olan karbonhidrat agisindan zengin bir madde salgilar
Boylece karincalar besin elde etmig olur.

Buna gdre, Karner mavl kelebedl larvalari lle karincalann llig-
kisl agagida verilen lligkl 6rneklerinden hanglsl lle benzerllk

sterir?
Baklagillerin kdklenndeki nodillerde yasayan Rhizobium ile
baklagillerin arasindaki lligki

B) Koépek baliklanina vantuzlar ile yapigan Remora baliklan ile
képek baliklarinin arasindaki iliski

C) Plazmodyum malaria ile insanlar arasindaki iligki

D) Elmaagaci ile elma ajaci Gzerinde yagayan bkse otu arasin-
dakl iligkl

E) Su kaplumbagalan ile su kaplumbagalarinin kabuguna tutu-
narak yagayan alglerin iligkisi

Verilen drnekteki iliski karsilikli fayda esasina
dayanan mutualizmdir. Ayni iliski Rhizobium
bakterileri ile baklagil kékleri arasinda da bulunur.

29. Fotosentez ve oksljenll solunum tepkimelerinde;
- ATP molekQldndn dretilmesi,
/M./ NAD koenziminin hidrojen ve elektron tagimasi,
‘J’"'/ ETS elemanlaninin indirgenip ylkseltgenmesi

olaylarindan hanglleri ortak olarak gergeklesir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

@vell o E) Ive lll
Fotosentezde NADP, oksijenli solunumda NAD
koenzimi kullanilir.

Diger sayfaya geginiz.
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30. Insanlann epitel hicrolenna all DNA molekilindon izolo adilen

blydma hormonu geninin bakterys aktanimasi agadidaki gokilde
gbsterilmigte

32. Bikilerde meydana gelen;
I govdeda enine biyima, Oksin-sitokinin
Il tohum gimlenmasinin gecikiiriimasi, 55 A

Bakten Istaniten gonl igeran hocre L yaprak dokimo, Etjlen
IV. stomalann kapanmas: Ap A
Bakten — DNA
DNAs maolekald olaylanndan hangllerl hormonlar etkisiyle gergekiogtirilebilir?
A)lva ll a)lvaill C)llive 1y
0) I, live IV L W ve 1V
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Gen klonlanmasi lie liglil; i
¢~ Bakten plazmiti ile istenilen gen restriksiyon enzimleri ila kesilir, :
Il. Biyime hormonunu igeren rekombinant DNA molekdlindn :
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}mﬂm ligaz enziml saflar.
/lrl‘.' RAekombinant bakienlerin cogalmas: sonucu kahtsal yapisi
birbirinden larkh bakienler olugabilir,

itadelerinden hangilerl dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalrz Il C) Yalmz 1l
Dylvell E) Ivelll

Bakterilerin cogalmasi bilinme ile olur yani
eseysiz olarak gergeklesir. Dolayisiyla kalitsal
yapisi birbirinden farkl bakteriler olugmaz.

Il. Onermedeki “Bilyime hormonunu igeren DNA"
ifadesi blyime hormonu genini iceren DNA

anlaminda kullamimigsa dogru, aksi halde yanhg 33. Ksllem ve floemle ligill verilen agagidaki Ifadelerden hanglsi

olur. yanhgtir?
A) Ksil fioem demet kambiyumunun larklilagmasi sonucu
31. RNAmolekaIGnOn gesltierinde gordien agagidaki Szelliklerden i

hangisl DNA molekQld Igin de gegerlidir?
A) Hidrojen badi bulundurmama
@ Pirin bazlanni igerme o ..

},/ Ksilem ve floemde madde lletimi gift ydnid olarak gergeklegir.
C) Ksilem géivdenin &z bdigesinde bulunurken floem bitkinin kabuk

bélgesinda bulunur.
C) Tek iplikien olugma D) Ksilem su ve mineral taginmasini saflarken floem lolosentez
D) Gekirdek zarindan gecebiime ardnlerini tagir,

E) Ribor geker bulundurma E) Floemdeki madde taginma hizi ksileme gdre daha yavaghir

Ksilemde maddi iletimi tek yonld gerceklegir.

38 Diger sayfaya geginiz.
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34, Alt ana toplardamanna verilen Igarelll bir alyuvar molek(-
10n0n aym damara gelinceye kadar agagidakl damarlardan
hanglsinden gegmesine gerek yoktur?

A) Akcider alardamar
B) Akciger kilcallan
(€) Ust ana toplardamar
D) Aon

E) Akcider toplardamar

35. Bir insana ait gizgill kasin galigmasi sirasinda meydana ge-
len agagidaki olaylardan hanglsl kasin kasiimasi sirasinda

gerceklesmez?
Kreatin ve ATP molekGllerinden kreatin fosfat molekdlandn
uretiimesi Dinlenme sirasinda gerceklesir.

B) Miyozin baglanma bélgelerinin agiga ¢ikmasi

C) Sarkoplazmik retikulumda depolanan Ca*? iyonlarinin sarkop-
lazmaya salinmasi

D) Oksijenli solunum ve laktik asit fermantasyonu ile ATP Gretil-
mesi

E) Aktin filamentlenin sarkomerin merkezine dogru kayarak ha-
reket etmesi
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36. Digl bir insanin yumurtaliklannda meydana gelen cogenaz olayinda
gergoklegen K, L ve M evrelerl agadidaki gelkilde ghsterimigtir,

»
. @
Mitoz S
o —
| K
Birincil osit @
(Prolaz I'de durmug.)
T S I TR R T o J
Birincil cosit
(Primer oosit)
|
Mayoz | L
Birincil kutup hocresi () lkincil oosit
l(Sekondor oosit)
M : [}
ayoz b M
Y '\
Ikincil kutup Zigot
hicresi )

Seklilde verllen evrelerle ligill;
I. K evresi embriyonik dénemde gergeklesir.

Il. Levresl ergenlik ddneminde baglar, menopoza kadar devam
eder

lll. M olayimin gergeklesebilmesi i¢in spermin ikincil oositi dolle-
mesi gerekir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B)lvell

@I. e lll

C)lvell
D) I ve Il

37. Saglikhi bir insamin bobreklerinde Idrar olugumu sirasinda
meydana gelen siizdiime, gerl emilim ve salgilama olaylan
sirasinda agagida verilenlerden hangisinin bobrek yapilann-

dan geclsl gergeklesmez?

@ Akyuvar

A) Glikoz C) Amonyak

D) Tuz E) Su
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38. Insanlarda gdrillen fermantasyon tepkimelerinde agagidaki 40. Bir popilasyonun blydme hizini gsteren grafik agagida verilmistir,

lardan hangisl gerceklegsmez?

¢1da ¢ikan karbondioksit molekdlinin hicre pH'sinin dig-
mesine neden olmasi

B) Defosforilasyon olayinin gergeklesmesi

C) NAD koenziminin dnce indirgenip sonra ylkseltgenmesi
D) Piruvat molekdlinidn ara drin olarak olugmasi

E) ATP molekdldndn sentezlenmesi

4 Bayome hizi

» Zaman

0 t, ':» L t

Grafikteki verilere gore;
"1, ve 1, anindaki popUlasyon yoguniugu t, anindan daha faz-

ladir.
\,l( 0 -1, zaman araliinda gevre direnci en azdir.
\)lf t,—1,zaman araliginda birey sayisinda artis meydana gelmez.

ifadelerinden hangilerl dogrudur?

insanlarda laktik asit fermantasyonu gerceklesir. Laktik
asit fermantasyonunda karbondioksit ¢ikisi olmaz.

A) Yalniz Il B)lvell C)lvelll

@u ve il E) 1, lve Il

l. t2-13 araliginda biiylime hizi yavaslasa da birey sayisi
artmaya devam etmis. Dolayisiyla t4 aninda yogunluk
t1ve t2'den daha fazladir.

II. Buyume surekli arttigi icin ¢cevre dirence azdir.

I1l. Baytime hizi sifir oldugu icin birey sayisi artmaz.

39. insanda denetleyicl ve diizenleyici sistemlerden olan sinir
sisteml ile ligili,

/L/ Mesaijlar elektrokimyasal yolla taginir,
37" Ig organlanin galisma hizini artirabilir,
NI Reseptdrlerden uyart alabilirler,

ifadelerinden hangilerl endokrin sistem Igin de sdylenebilir?

A) Yalmiz | B)lvell C)lvelll

@ live lil E)l,llvelll

I. Endokrin sisteminde mesajlar hormonlarla kimyasal olarak iletilir.
Il. Adrenalin gibi hormonlar i¢ organlarin caligma hizim artirabilir.
Ill. Kanda su, tuz ve seker miktar) degistiginde bunu algilayan
reseptdrlerden gelen uyari ile hormon salgilayabilirler.
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